

प्रपत्र सी - ७

वृत्तपत्रे, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरीता ज्याची उमेदवार म्हणून निवड झालेली आहे, तसेच इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या कारणांसहित, अशा उमेदवाराबाबतची प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

राजकीय पक्षाचे नाव : शिवसेना
निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०२४
राज्याचे / संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र

१) मतदारसंघाचे नाव : १५४ - मागाठाणे विधानसभा
२) उमेदवाराचे नाव : प्रकाश राजाराम सुर्वे

अ.क्र.		
१	पूर्ववर्ती गुन्हेगारी	
	अ. गुन्ह्याचे स्वरूप	कलम ३३६, ४२७, ३४ भा.द.वि.स १. ज्या मुळे मानवी जीवित किंवा इतरांची व्यक्तिगत सुरक्षितता धोक्यात येईल अशी कोणतीही कृती करणे., २. आगळीक करणे. ३. समान उद्देश साध्य करण्याकरिता आलेली व्यक्तींनी केलेल्या कृती.
	ब. प्रकरण क्रमांक	सि.सी नं. २१२४/ पी.डब्ल्यू / १०, न्यायप्रविष्ट
	क. न्यायालयाचे नाव	महानगर दंडाधिकारी यांचे न्यायालय २६ वे न्यायालय
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय / नाही)	नाही
	इ. दोषसिद्धीचा दिनांक, असल्यास	नाही
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	नाही
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	नाही
२	उमेदवाराच्या निवडीकरिता कारणे निवड हि उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात "निवडून घेण्याची क्षमता" अशी नसेल (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तींची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे

अनु.क्र. २

पूर्वी देखील या मतदारसंघातून आमदार म्हणून निवडून आले होते. जनमानसात चांगला व धडाडीचा कार्यकर्ता म्हणून ओळख आहे. समाजामध्ये गोरगरीब लोकवस्तीत अडी अडचणीला धावून येणारा कार्यकर्ता म्हणून परिचित आहे. मतदारसंघात विकासाच्या विविध योजना कार्यान्वित केलेल्या आहेत. सुशिक्षित व वाणिज्य शाखेचा पदवीधर असल्याने प्रशासनाशी समन्वय साधताना अडचणी येत नाहीत. सर्वसाधारण व साधेपणाची राहणी यामुळे जनतेत लोकप्रिय आहेत. मतदारसंघात समर्थपणे जनतेला न्याय मिळवून देणारा अन्य योग्य व अनुभवी उमेदवार न आढळल्यामुळे यांची शिवसेना पक्षातर्फे श्री. प्रकाश राजाराम सुर्वे यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. इतर इच्छुक उमेदवारांनी निवडणुकीकरीता या उमेदवाराला कोणीही विरोध केला नाही.

अनु.क्र. ३

उमेदवारावर असलेले गुन्हे देखील राजकीय काम करीत असताना व प्रशासनाने अडवून ठेवलेले जनतेचे प्रश्न लवकर सोडवावेत यासाठी केलेल्या आंदोलन प्रसंगी घडलेले आहेत. सर्वांना परिचित असलेला व अनुभवी उमेदवार अन्य इच्छुक उमेदवारांमध्ये न आढळल्याने अन्य व्यक्तींची निवड करण्यात आली नाही.



आपला,

संजय भाऊराव मीरे
शिवसेना सचिव